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Jelen hírlevelünkben összefoglaltuk azokat a legfontosabb információkat, 
melyeket a munkáltatóknak be kell tartaniuk a munkavállalók orvosi 
vizsgálatával kapcsolatban. 

 
A hazai jogszabályi előírásoknak megfelelően, valamennyi munkáltatónak 
kötelessége a munkavállalóját orvosi vizsgálatra küldeni, mely vizsgálat 
szükséges az adott munkavállaló által betöltött pozíciónak az ellátásához. 
Ezen foglalkozás-egészségügyi szolgáltatásokat a munkáltató által nyújtott 
belső szolgáltató, vagy egy külső partnerrel kötött szolgáltató segítségével 
látja el a munkáltató.  
 

 

 

A 33/1998. (VI.24.) NM rendelet szerint a kötelező szakmai orvosi vizsgálat 
három kategóriába sorolható, 1 – előzetes, 2 –időszakos, 3-soron kívüli.  
 

Előzetes orvosi vizsgálatot kell végezni a munkavégzés megkezdését 

megelőzően, valamint a munkakör-, munkahely-, munkakörülmények 
megváltozása előtt. Ilyen jellegű vizsgálat szükséges továbbá abban az 
esetben is, ha kéthetes időtartamot meghaladó külföldi munkavégzésre 
kötelezett a munkavállaló.  
 

Időszakos orvosi vizsgálat szükséges évente, a következő esetek fennállása 

esetén:  
 

 Ha a munkavállaló tizennyolcadik életévét még nem töltötte be,  

 Idősödő munkavállaló esetében,  

 Ha a munkavállaló külön jogszabály alapján korkedvezményre 
jogosító munkakörben foglalkoztatott,  

 Külföldi munkavégzés esetén (amennyiben az időszakos munka 
alkalmassági vizsgálatok külföldön nem biztosítottak), átmeneti itthon 
tartózkodás, vagy hazalátogatás esetén,  

 Fokozottan baleseti veszéllyel járó munkakörben foglalkozatott 
munkavállalóknál a rendeletben meghatározott gyakorisággal. 

 

Soron kívüli orvosi vizsgálatot kell elvégezni az alábbi esetekben:  

 

 Ha a munkavállaló egészségi állapota olyan mértékben megváltozott, 
amely feltehetően alkalmatlanná teszi Őt az adott munkakör 
biztonságos ellátására. 

 Ha a munkavállaló, aki köteles un. "Egészségügyi Nyilatkozat" 
megtételére, és ebben a dokumentumban felsorolt tüneteket érzékeli 
magán vagy vele közös háztartásában élőkön. 

 Akut foglalkozási megbetegedés esetén, rendkívüli helyzetben, 
többször előforduló vagy eszméletvesztéssel járó munkabaleset 
előfordulását követően, 

 Munkavállaló olyan betegsége esetén, amely feltehetően munkahelyi 
okokra vezethető vissza, és a betegség következtében több, mint 30 
napos keresőképtelen állapot következett be. 

 Ha a munkavállaló munkavégzése – nem egészségügyi okok miatt – 6 
hónapot meghaladóan szünetel. 
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Ha szeretne több információt kapni a kötelező orvosi vizsgálat részleteiről, 
szakértő kollégáink örömmel állnak rendelkezésükre.  

 

 
 
Záradék 
 
Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy jelen hírlevél csak általános 
tájékoztatási célokat szolgál, és nem tekinthető szakértői tanácsnak. Továbbá 
a jogszabályi változások miatt előfordulhat, hogy a jelen hírlevélben szereplő 
bizonyos információk megváltoznak Emiatt az Accace nem vállal semmilyen 
felelősséget a lehetséges kockázatokért és károkért amelyeket a hírlevélből 
származó bármely lépés o 
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